

小工程,大民生,北塔区新增6个小游园

街头小游园
扮靓新生活

居民在高撑小游园玩耍。

记者 宁如娟
通讯员 林秀琴
实习生 吉聪慧

7月2日上午,走进北塔区西湖北路田江中心卫生院东侧,一处临江而建的小游园惊艳呈现。宽敞平坦的草地、郁郁葱葱的树木、古色古香的凉亭尽情进入人们的视野,置身小游园,随处可见的绿色令人心旷神怡、倍感舒适。

这个位于北塔区田江街道的小游园,名为田江小游园,由北塔区委区政府融合社会资金修建。去年,随着我市创建“国家森林城市”工作全面启动,北塔区制定《北塔区创建国家森林城市乡村绿化攻坚实施方案》,坚持造林与“造景、造园、造福、造富”相结合,推进创建国家森林城市工作。田江小游园,是北塔区打造的城区绿化亮点工程之一。

小游园,可利用城市中不宜布置建筑的小块零星空地建造,除种植花木外,还可为园路、建筑小品等。小游园成为北塔区城区绿化的首选,今年以来,北塔区在明确小游园建设任务、限定时间的基础上,实行一周一调度,力争1个月建成1个小游园。

北塔区田江街道高撑社区内,居民王娜秀正带着孙女在小游园游玩。这个小游园占地2500平方米,于6月中旬完工,栽种有桂花、樱花、紫薇等多种绿化树木。在有限的面积内,小游园通过设置游客步道、休憩座椅、健身器材等设施,打造布局巧妙、景观丰富、功能齐全的游玩场所。“我家就住在附近,现在随时可以游公园。不仅居住环境变



风景优美的田江小游园。



凉亭等建筑小品丰富小游园功能。

美了,生活品质也提升了。”看着玩得正嗨的小孙女,王娜秀满脸幸福。

截至6月底,北塔区共建成6个小游园,完成主干道绿化4.2

公里,城区新增绿化面积55000平方米。预计9月前,北塔区将再新增2个小游园,让城市绿地景观更好地服务民众,实现“开门见绿,一步一景”。

两车主数百次停车未缴费
诚信尽失

泊车服务方将其诉至法院,一审判决责令如数履行缴费义务

记者 罗哲明 通讯员 孙红梅

路边停车欠费不缴会怎样?很多车主都会有这样的疑问。市民余某、王某多次将车停在路边的临时停车位上却一直不缴纳费用。泊车服务方湖南悦泊智能泊车科技有限公司将他们诉至法院。7月3日,北塔区人民法院通报两起拒不缴纳泊车服务费合同纠纷案,一审判决余某、王某限期分别支付停车泊位使用费2000元、1960元。

两车主数百次停车未缴费

近期,湖南悦泊智能泊车科技有限公司整理后台数据发现,两名车主在2015年8月1日至2019年4月30日期间,经常在该公司经营的道路临时停车位停车而不缴费。湘EXXTY机动车的车主余某累计停车227次,产生机动车停车服务费2000元未支付;湘EXX7B机动车的车主王某累计停车196次,产生机动车停车服务费1960元未支付。后通过车辆信息查询联系到车主余某、王某,并多次向二人发送短信、告知单等要求其补缴停车服务费,二人仍以种种理由推诿,拒不缴纳欠费。湖南悦泊智能泊车科技有限公司于今年6月将余某、王某诉至北塔区法院,要求二人支付停车泊位使用费。

一审判决被告支付所有的泊车欠费

北塔区人民法院经过公开开庭审理,于6月13日判决被告余某于判决生效之日起3日内向原告湖南悦泊智能泊车科技有限公司支付停车服务费2000元,并承担该案全部诉讼费。6月14日判决被告王某于判决生效之日起3日内支付停车服务费1960元,并承担该案全部诉讼费。

一些车主因欠费进了黑名单

承办法官告诉记者,近三年来邵阳市机动车数量急剧增长,增速均超过20%,市区停车难、行车难等问题相应出现。自2014年我市实行停车服务收费管理以来,为广大车主提供了便利,缓解了城区交通压力,但也出现了一些问题。其中最主要的就是欠费,车主拖欠停车费用被告上法院的案例屡见不鲜,甚至还有欠费车主因拒不履行生效判决被法院纳入失信被执行人黑名单。

法官建议:各位车主要及时缴纳拖欠的费用,切莫因小失大,让金额不高的停车费成为自己信用的污点。

创建全国文明城市
——诚信邵阳

在福利院工作人员、学校老师和社会各界

人士的关怀下,山山茁壮成长

残疾儿童山山获评双清“新时代好少年”

记者 袁光宇

通讯员 龙宪智 周芳

本报讯 6月27日,从绥宁县民政局传出消息:该县寄养在市儿童福利院的残疾弃婴山山(化名),被评为双清区2019年度“新时代好少年”。“种瓜得瓜,种豆得豆”,面对喜讯,绥宁当地所有关心山山的人都开心地笑了。

山山是个可怜的孩子。2011年5月2日,山山因双手先天性残疾,出生才一个月左右即被遗弃在绥宁县河口苗族乡杨家寨8组槽盖冲一座砖屋门口。热心的村民发现后,立即将山山送到乡民政办。在为山山办理相关寄养手续的那段日子里,乡民政助理黄友英天天抱着山山上班,时不时要给调皮的山山泡奶、喂奶、洗澡、换尿布、换衣服,成为山山第一位称职的“妈妈”。

几个月后,受绥宁县社会福利院委托,山山被寄养在河口苗族乡村民郑丙娥家,在这里,山山跟随郑丙娥夫家姓刘,

开始有了自己的名字。2018年,根据上级部署,绥宁县开展了孤弃儿童养育情况大排查。2019年2月19日,8岁的山山依依不舍告别第二位“妈妈”郑丙娥,转入同时具有康复和特殊教育功能的市儿童福利院,并就近进入双清区某小学就读。

在福利院工作人员、学校老师和社会各界人士的关怀下,山山克服双手残疾障碍,先用嘴咬着笔写字,又尝试用脚写字。为了能写好一个简单的“0”,他整整练了1天,脚被磨得又红又肿,但却没哼一声。

山山特别喜欢诵读国学经典,到邵阳短短2个月,就能背诵《大学》。如今,《三字经》《增广贤文》等他也烂熟于心。他感恩社会,关爱他人,自信乐观,自强不息,得到了市儿童福利院各位“爸爸”“妈妈”和学校广大师生的一致认可。6月26日,山山荣获双清区“新时代好少年”称号。

“我会做得更好!”在捐给郑丙娥“妈妈”的信中,山山写道。